
第２６６３回例会報告議事録
日時　令和４年４月５日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	: 	なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.: 米田会員

　４月になり新年度となりました。
　澁谷ＯＢ会員がお亡くなりになりました。今日が告別式です。心よりご冥福をお
祈りいたします。澁谷さんは台湾の豊原クラブの周年記念に行った時に一緒に式
典に出たことなどを思い出します。海外のロータリーの仲間とあれだけ交流でき
る方というのはなかなかいなかったと思います。
　ＲＬＩに参加してまいりました。３年に１度開催される規定審議会が今年アメリカ

のシカゴで４月１０日〜１４日の予定で行われるそうです。２７９０地区から一人代表として松戸の徳
井仁パストガバナーが出られるそうです。２７９０地区からは３件立法案を出すそうです。
　規定審議会と決議審議会の違いがよくわかりました。３年に１度の規定審議会で可決されたこ
とは必ず通るとのことです。決議委員会は毎年行われ、方法も電子媒体、メールで募ってメールで
採決されるとのことです。ＲＩの理事会で否決されると却下されてしまうそうです。ここで決められ
たものが次年度７月からロータリークラブの規約になります。
　シカゴでの規定審議会のために１人１ドルずつ集めて徳井ガバナーの旅費等の費用に使われ
るそうです。
　ＲＬＩではいろいろなクラブの方とお話しができました。例会も様々で、市川シビックＲＣは４回夜
間例会をされていたり、茂原には２つのクラブがあり、親が親クラブの茂原クラブ入り、子供はもう
１つのクラブに入る、そして孫は茂原クラブに入る、というようになっていて、親子が同じクラブ内
にいないようになっているそうです。
　ウクライナ戦争ですが、非常にひどい状態です。ウクライナの方にしっかりと支援をしたいと思っ
ています。先週３万３千円寄付金が集まりました。
　ＲＬＩで漆原パストガバナーとお話ししましたら、日本で既に４億円近いお金をウクライナの方に送
ったということです。ポーランド等でウクライナから避難民の方達を救援しているそうです。ぜひ我
孫子クラブとしても引き続き寄付をしたいと思っていますので、よろしくお願いいたします。ＲＩを通し
てウクライナの方に人道支援のために使うように送られますので、安心して寄付をお願いいたしま
す。
　人を動かすということは大変だと思っていました。「自分が源泉」という本を読み、衝撃を受けま
した。自分が変われば、人が変わるという理論です。
　社内であまり仕事をしない部長がいて、新しく来た部長も仕事ができない、ということがあった
時、社長が変わったら、部長も変わるかもしれない。
　妻と喧嘩をした時も、変わってくれないかなと思うのですが、例えば食事をする時でも「ありがと
う」を言ったり、自分が変われば人を動かすことができるのかもしれません。ロシアも指導者の周り
の人たちに是非変わっていただければと思います。

依田会長会長挨拶

小野会員より
　１、２回目はZOOMだったので
すが、３回目はリアルで依田会長と
参加させていただきました。実は最
初は面倒臭いなと思っていたのです
が、行ってみると他のいろんなクラブ
の方 と々お話しができ知り合いも増
えましたし、ロータリーの知識もつき

ました。もっと厳しい会なのかなと思っていたのですが全然
そんなことはなくて、ディスカッションリーダーの方も「そんなこと知らなくて当たり前だよね」と
おっしゃってくださったので、すごくやり易かったです。
　皆様も機会があれば、人脈を広げるという意味もありますので是非参加してみてください。

依田会長より小野会員へ　ＲＬＩ パート３修了証授与



　３月１０日が誕生日の倉持会員、おめでとうございます。
　４月が結婚２５周年の依田会長、おめでとうございます。
　旅行例会ですが、コロナで一回減ったのですが昨今また増えているという状況もあるので、今
日の理事会で方向を決めていただいて、また事業の方を計画したいと思います。

上村英生委員長親睦委員会報告

依田会長へＲＬＩ パート３修了証授与

倉持会員より
　先月４６になりました。ロータリーに入って早いもので６回目のお祝
いをいただくことができまして、時々ある入会５年未満という括りの参
加要件からはずれて嬉しく思っています。ドキドキせずに済みます。
　いつも誕生日の時に健康診断に行きますと伝えていたのですが、昨
年行ったら胃でひっかかり再検査となりました。考えたところ、その年、
ロータリーで幹事を引き受けておりましたので、そのプレッシャーなの
か、もしくは会長からの圧力だったのか（笑）、と思いましたが、調べま

したら年齢によるポリープで安心しました。
　今年も健康に気をつけて楽しくロータリーに参加できればと思っています。ありがとうござい
ました。

依田会長より
　２５年前、私が２６歳、妻が２１歳で授かり婚で結婚しました。２５
年間支えていただいて非常に感謝しております。ありがとうございま
す。



　本日は報告が２点ございます。
・４月１４日（木）ＩＭと合同例会の予定でしたが、１１グループの合同例会に変
更となっています。クレスト柏にて、内容としては、寺嶋パストガバナーの基調講
演が予定されています。各クラブ１０名位を目安に募集しています。参加したい
という方は本日お帰りの際、松丸さんの方に申告いただければと思います。

・５月８日（日）に２７９０地区のＲＬＩ１０周年の集いが行われます。参加される方は４月１２日
（火）までに申込みの方をお願いいたします。
・本日例会後に理事会がありますので理事の方はお残りください。

幹事報告 栁田幹事

　次回以降の卓話についてお話しいたします。
　来週は合同例会で卓話はありませんが、再来週４月１９日は延び延びになっ
ていた外部卓話で鉄道運輸歴史研究家の曽田英夫さんにお越しいただくこと
になっています。
　４月２６日は小野会員、５月１０日は第１例会ですが我孫子市の副市長にお願

いしています。荒井会員がお声がけしてくださいました。ありがとうございます。

服部委員長プログラム委員会報告

　おかげさまで会員の皆様に多大なる寄付をいただきまして地区より表彰され
ました。ありがとうございます。
　荒井会員より巨額の財団寄付をいただきました。本当にありがとうございま
す。これからもよろしくお願いします。

上村文明委員長財団委員会報告

　今現在、各クラブからの地区補助金の奉仕プロジェクトの質問等を投げかけ
ています。私は４クラブを担当しています。
　３月３１日に地区の表彰委員会があり、国際奉仕として、ケニアで国際奉仕活
動をされた柏南の山口さんが優秀個人に決定しました。４月２９日に表彰式を行
います。

　４月１日に地区奉仕プロジェクト会議がズームで行いました。
　ＲＬＩのＲＬＩ推進委員長の狩野さんからのお誘いです。５月８日（日）三井ガーデンホテル千
葉にてＲＬＩ１０周年の祝いの集いがありますので、是非皆さんお越しくださいとのことです。
　自分たちのクラブ以外の所に参加することは自分にとっても非常に意味があると思いますの
で、皆さんもご出席いただければと思います。
　次年度、我孫子クラブの会長を仰せつかっておりますが、３月３０日に第２回の会長幹事会が
行われ、日暮会員と参加してまいりました。

藤本委員長地区委員会報告

２６名（出席免除者含む）出席（全員で３２名）　出席率８１.２５％
業務による欠席：	三枝会員、関根会員、寺井会員、福武会員、前田会員、
	 	 湯下会員
ZOOMによる出席：塩毛会員

日暮委員長出席委員会報告



例会を閉会いたします。
依田会長閉会の言葉

ニコニコＢＯＸ

お名前 メッセージ 金　額

依田会長 ２５周年の結婚祝いありがとうございます。２５年も支えていた
だいた妻に感謝です。 １,０００円　

栁田幹事 荒井会員おめでとうございます。 １,０００円　
荒井会員 長男がよくがんばりました。 １,０００円　
小野会員 ＲＬＩ卒業できました。 １,０００円　
上村文明会員 会員　財団への寄付ありがとうございます。 １,０００円　
上村英生会員 会員　渋谷さんのご冥福を祈ります。 １,０００円　
倉持会員 誕生祝い ありがとうございました。 ２,０００円　
小池会員 荒井さん おめでとうございます。 １,０００円　
古谷野会員 世界が平和でありますように。 １,０００円　
佐藤会員 春の暖かい一日でした。 １,０００円　
鈴木会員 荒井会員りょうが君の話おめでとう！！ １,０００円　
野田会員 ありがとうございます。 １,０００円　
服部会員 荒井会員のご子息さんのがんばりに敬意！ １,０００円　

日暮会員 倉持さん、依田さん おめでとうございます。荒井さん よかった
ですね。 １,０００円　

藤本会員 小野さん、依田会長、おめでとうございます。 １,０００円　
村越会員 ３月３０日で無事に還暦になりました。 １,０００円　
今井会員 久しぶりに参加しました。 １,０００円　

当 日 計 １８,０００円　
今期累計 ３７１,５５９円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
　４月５日 ９,０００円　

今期累計 ８１,０００円　

寄付用

　うちの会社は５月決算なのですが、今期業績が非常によかったので財団に寄
付させていただきました。
　長男が昨年大学受験で志望した大学に行けなかったのですが、受かってる大
学に行こうか浪人しようか悩んだ時に、大学の名前ではなく、大学に入ってから
の学びを目一杯やればいいのではないかということで神奈川にある大学を見に

一緒に行きました。その大学に行くなら寮だな、ということで年間１４０万位プラスでかかること
がわかりました。そんなに負担をかけてよいのかと本人は言っていたのですが、やる気があるなら
いいんじゃないの、ということで、その大学に入学し寮生活を始めました。
　今朝、ポストにその大学から封書が届いていて、後期授業料の請求かと思ったら、息子の昨年
１年の成績がよかったので特待生ということで今年度の学費を半額免除しますという通知でし
た。ワクチン接種の関係でちょうど自宅に帰っていた息子に聞くと、そういう制度があることを知
り狙っていたとのことでした。理工学部には４３０名いるのですが上位５名が対象になるとのこと
で、そこを目指して頑張っていたと聞き、感動しまして寄付させていただきました。

近況報告 荒井会員



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

ネズミを使徒とする大黒天がまつられています。
源頼朝が行脚の途中に我孫子の近くで脚の病にかかった折、夢の中に白ネズミに乗った白髪の老人が現れ、
ヒイラギの葉で頼朝の足を癒したと伝えられ、足腰の病にご利益があると言われる神社です。
毎年10月に行われる柴燈護摩(さいとうごま)火渡りは一般の人も参加できます。

今週の表紙「子之神大黒天の桜」千葉県我孫子市寿2丁目27番10号


